



Dílna Litomyšl nabídne kreativní prostor, kam mohou přijít všechny generace a vlastnoručně si něco vyrobit či opravit. Bude místem pro sdílení zkušeností, náradí, materiálu a pořádání tvůrčích workshopů.

A klade si za cíl nejen samostatnou činnost tvorby, ale i vytváření komunity nadšených kutilů.

## **Co vám o projektu chce říct jeho autor?**

*Projekt komunitních dílen není v Česku žádnou novinkou a těší se velké oblibě.*

*Litomyšlská dílna je místo, které je přístupné veřejnosti (úplným začátečníkům i zkušeným řemeslníkům) a je vybavené ručním i elektrickým nářadím pro práci se dřevem, kovem, případně textilem, kůží i papírem. Poskytuje zázemí pro tvoření - umožňuje lidem přijít a opravit si či vyrobit si to, co potřebují a nemají prostor, potřebné nářadí, či si potřebují nechat s tvořením pomoci. Je to také prostor umožňující setkávání a pořádání tematických workshopů.*

*Dílnu vede "mistr dílny" - člověk, který umí s nástroji v dílně pracovat, má k řemeslu pozitivní vztah a je v dílně přítomný jako rádce i správce.*

*Návštěvník dílny může využít veškerého vybavení včetně ochranných pomůcek a odborné asistence. V dílně je k dispozici základní materiál a další materiál je možné si zakoupit, popř. si donést materiál svůj. Každý návštěvník pracuje na vlastní zodpovědnost a je povinen po ukončení své práce po sobě v dílně uklidit.*

*Velmi důležité pro nás je, aby se návštěvníci v Dílně Litomyšl cítili dobře a mohli si během práce i odpočinout či diskutovat s ostatními nad souvisejícími tématy. K tomu by sloužila část dílny, kde se nepracuje a je možné se pohodlně usadit, odpočinout si a nabrat inspiraci do další práce.*

*Dílna Litomyšl je také příležitostí spolupráce místních firem a návštěvníků na společných projektech.*

*Rádi bychom společně s vedením města Litomyšl dali tomuto projektu šanci, neboť věříme, že bude pro naše město i jeho občany přínosem. A dle nás právě koncept komunitní dílny do našeho profilu „Město pro lidi“ a „Made in Litomyšl“ hezky zapadá.*

*Tvoření zdar! A řízni do toho!*